Temat: Wspolczesne problemy Ukrainy

1. Dokoncz zdanie. Wybierz odpowiedz A lub B oraz jej uzasadnienie 1 albo 2. 0-2 p.

Ukrainska gospodarka obecnie

. . kraj jest zaangazowany w konflikt zbrojny,
A. | szybko sig rozwija, , ) L co prowadzi do spadku produkcji przemystowe;.
pohiewaz kraj jest zasobny w surowce mineralne
B. | przechodzi gigboki kryzys, 2 np. wegiel kamienny i rudy zelaza.
2. Podkresl informacje dotyczace obecnej sytuacji mieszkancoéw Ukrainy. 0-2 p.

= bogacenie si¢ ludnosci =brak towarow w sklepach = brak miejsc pracy = zubozenie ludnosci
= nadmiar miejsc pracy = wysoki poziom opieki medycznej

3. Ocen, czy podane informacje sg zgodne z prawdg. Zaznacz liter¢ P, jesli informacja jest prawdziwa,

lub litere F, jesli jest falszywa. 0-2 p.
1. | Liczba ludnogci Ukrainy systematycznie sie zwieksza. P F
2. Ukraifcy emigrujg ze swojego kraju w poszukiwaniu pracy i lepszych warunkdw zycia. P F
3 | Wysokie koszty utrzymania dzieci sg jednym z czynnikow wptywajacych na matg liczbe p F
urodzen na Ukrainie.

1. Dokoncz zdanie. Wybierz odpowiedz A lub B oraz jej uzasadnienie 1 albo 2. 0-2 p.
Liczba turystow odwiedzajacych Ukraine

. utrate Potwyspu Krymskiego oraz konflikt zbrojny
A. | maleje 1. LU . e Lot
obejmujacy wschodnig czes¢ kraju.
ze wzgledu na
B. | ro$nie 2. | atrakcyjne, nadmorskie potozZenie tego kraju.
2. Podkresl informacje dotyczace obecnej sytuacji mieszkancow Ukrainy. 0-2 p.

= brak miejsc pracy = wysoki poziom opieki medycznej = nadmiar miejsc pracy

= zubozenie ludnosci = bogacenie si¢ ludnosci *brak towarow w sklepach

3. Ocen, czy podane informacje sg zgodne z prawdg. Zaznacz liter¢ P, je$li informacja jest prawdziwa,

lub litere F, jesli jest falszywa. 0-2 p.
1. | Liczba ludnogci Ukrainy systematycznie sie zmniejsza. P F
2. Ukraincy wyjezdzajg z kraju gtéwnie w celach turystycznych. P F
3 | Jednym z czynnikdw wptywajacych na rosnaca liczbg zgondw na Ukrainie jest P F
rozpowszechnienie wielu chordb, np. alkoholizmu.




